

FSR-Mathematik

Sitzung im Treptower Park

18.08.2011, Beginn: 15:00 Uhr

Anwesende

Anna Ramisch (FSR, Protokoll, Vorsitz)

Stephan Schulz (FSR)

Katja Wolff (FSR)

Johannes Foerster (FSR) (TOP 2, telefonisch)

Felix Neumann (FSR)

Erik Ludwig (FSR)

Nancy Beer (FSR)

Themen

- (1) Protokoll und Vergangenes
- (2) Wahl stellvertretender Vorsitz
- (3) Erstiwoche
- (4) Sonstiges

(1) Protokoll und Vergangenes

Das Protokoll wurde erfolgreich verlesen. Seit der letzten Sitzung ist folgendes passiert:

- Anna hat beim Oderlandcamp nachgefragt, ob das mit der Erstfahrt klappt. Es ist alles wie geplant reserviert und gebucht.
- Nancy hat die Internetseite der stud. Studienberatung aktualisiert.
- Nancy hat den Kalender aktualisiert.

(2) Wahl stellvertretender Vorsitz

Nancy schlägt Stephan und Katja vor. Erik schlägt Felix vor.

Felix schlägt Nancy vor, die jedoch ablehnt.

Johannes wird für die Wahl angerufen und gibt seine Stimme ab.

Stephan bekommt 4 Stimmen, Felix 2 Stimmen und Katja keine Stimme. Es gibt eine Enthaltung.

Somit gewinnt Stephan die Wahl zum stellvertretenden Vorsitz. Er nimmt die Wahl an.

(3) Erstiwochen

Das Erstiheft ist soweit fertig gestellt. Anna informiert sich, wie und wann das mit dem Druck abläuft. Die Erstiveranstaltung am 17.10. wird Anne zusammen mit Anna leiten. Den technischen Kram (wie die FSR-Homepage) wird Katja vorstellen.

Der FSR hat sich dazu entschieden, wegen Zeitmangels die Humboldt-Innovation nicht persönlich zur Erstiveranstaltung einzuladen, sondern stattdessen Flyer in die Erstihefte zu legen.

Auch dieses Jahr wird der FSR mit den Erstis Kuchen essen und Kaffee trinken. Torsten, Caro und Nancy backen hierfür auf jeden Fall Kuchen. Mehr Freiwillige Bäcker sind gern gesehen. Der Termin wird noch festgelegt.

Die Planung des Warm-ups läuft. Im September sollen die freiwilligen Helfer genauer über den Ablauf informiert werden.

(4) Sonstiges

- Nancy und Stephan machen im nächsten Semester zusammen die Sprechstunde. Der Termin wird auf Montag oder Mittwoch gelegt, damit er nicht mit der Sprechstunde der stud. Studienberatung am Donnerstag kollidiert.
- Katja möchte die FSR-Homepage erneuern. Stephan wird ihr dabei helfen.
- Nancy will zu Frau Schulz gehen um wegen der Finanzierung des Kühlschranks nachzufragen. Außerdem will sie fragen, ob das Institut Stehtische besitzt, die wir uns für das Ersti-Kaffeekränzchen ausleihen könnten.
- Anna will beim Lykia 50 Plätze für den Ersti-Barabend am 17.10. reservieren.
- Stephan berichtet, dass Sternburg und die Kontaktperson von Red Bull noch immer nicht auf seine E-Mails geantwortet haben. Nun will er versuchen direkt bei Red Bull anzufragen, ob wir neue Kontaktdaten bekommen können.
- Anna wird nochmal den genauen Preis für die Erstifahrt berechnen.

Die **nächste Sitzung** findet am

Zeit: **Mi, 22.09.2011 um 16:00 Uhr**

Ort: im **Adlershof, Raum 3.008** statt.

Unterschriften

Stempel